



“智汇山西”太原专家人才夏令营暨2025年“青年博士太原行”启动仪式现场



绿色低碳发展研讨活动



低空经济研讨活动



新一代半导体研讨活动



文旅经济高质量发展研讨活动

智汇山西 共谋发展

统筹 孟中 贾鹏
摄影 梁琛 赵世凯
邓寅明 王韵菲
张澍宏 司勇
文字 王韵菲



“科学家精神进校园”在太原市第十二中学校举行



青年博士在太原重型机械集团有限公司调研



青年博士在联通(山西)产业互联网有限公司调研



青年博士座谈会

在时代的浪潮中，人才是推动发展的核心力量。8月26日、27日，“智汇山西”太原专家人才夏令营暨2025年“青年博士太原行”活动，汇聚四方英才，点燃创新火花。

近年来，我市深入贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述，认真落实省委、省政府决策部署，聚焦高质量发展，全面布局人才工作，健全完善政策体系，深化校地企深度合作，持续营造“近悦远来”人才生态，在全社会形成尊才、爱才、重才的浓厚氛围。

本次活动共有启动仪式、专家研讨及实地调研、博士座谈会及调研、博士讲坛、科学家精神进校园、太原市职业技能大赛、青年创新创业大赛7项内容。

研讨活动各会场，多位专家学者立足前沿，全方位、多角度为经济发展精准把脉、建言献策。行业大咖亲临现场，分享他们在各自领域的宝贵经验和独到见解。深入浅出的讲解让听众不仅拓宽了视野，更激发了探索前行的勇气。

博士座谈会现场气氛热烈。市委组织部、市科技局、市人社局、团市委相关负责同志与来自全国各地多所高校、科研院所的近百名青年博士面对面深度对话。青年博士们齐聚一堂，怀揣着对学术的热忱和对未来的憧憬，眼神中闪烁着自信与坚定。思想的碰撞迸发出耀眼的光芒，新的合作意向在对话中悄然萌发。

实地参观调研为大家提供了近距离感受太原发展机遇的平台。走进高新技术企业生产一线，目睹现代化工艺流程，博士们对太原创新创业充满了信心。

博士讲坛，分享服务太原科技实践的收获与感想，激励青年人才厚积薄发、把握机遇，发展创业、施展才华。

“智汇山西”，不仅是一次人才的交流聚会，更是太原展示魅力与潜力的重要窗口。搭建起了一座沟通的桥梁，让人才与城市紧密相连；点燃了一把创新的火炬，照亮了未来发展的道路。相信在这些优秀人才的助力下，太原必将在高质量发展的道路上大步迈进，书写更加辉煌的篇章。



青年博士在“晋创谷·太原”及入驻企业参观



青年博士在美锦醋业调研